

## ОТЗЫВ

научного руководителя о выпускной квалификационной работе Золотовой Валерии Сергеевны «Оптимизация процесса расширения словарного запаса учащихся средствами игрового метода на среднем этапе обучения иностранному языку»

Работа Золотовой В.С. имеет исследовательский характер. Дипломница самостоятельно выявила исследуемую проблематику и определила пути ее решения. Изложение теоретической и практической частей последовательно, логично, имеет много примеров. Приводимые автором выводы соответствуют проработанному содержанию и являются обоснованными.

Автор корректно выдвигает цель и гипотезу исследования, в соответствии с которыми формулирует задачи, успешно решенные в ходе исследования.

Работа обладает научной новизной (заключается в комплексном подходе к рассмотрению процесса расширения словарного запаса учащихся на среднем этапе обучения иностранному языку в школе) и очевидной практической значимостью (разработаны практические рекомендации для учителей средней школы).

Результаты исследования апробированы автором в ходе педагогической практики в школе, во время выступления с докладом на студенческой научно-практической конференции факультета иностранных языков, путем опубликования отдельных результатов исследования в сборнике материалов Всероссийской студенческой научно-практической конференции «Актуальные проблемы лингвистики, переводоведения, языковой коммуникации и лингводидактики» на базе ФГБОУ ВПО СибГТУ (г. Красноярск) 22 мая 2015г в статье «Игровой метод как эффективный способ расширения словарного запаса учащихся на среднем этапе обучения иностранным языкам».

Предложенные результаты могут быть рекомендованы к внедрению в практику обучения иностранному языку в условиях средней школы.

Уровень теоретической и практической подготовки студентки к самостоятельной научной и практической деятельности может быть оценен как высокий.

В ходе работы студентка проявила такие личностные качества как самостоятельность, целеустремленность, любознательность, ответственность, творческий подход к решению возникающих проблем.

Выпускная квалификационная работа Золотовой В.С. по содержанию и оформлению полностью соответствует требованиям к работам подобного рода, а автор заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:

к.пед.н., доцент, зав. кафедрой  
ГРФиИО КГПУ им. В.П. Астафьева



И.А. Майер